
Lenda e kimise kl 8
Njesia mesimore: Sa është efektive bara për tretje tê vështirë?

Cili është funksioni i lukthit?
Çka nënkuptoni mbi tretje të vështirë?
Çka e shkakton?
Si mund tê shërohet?

Reaksioni i neutralizimit mund të përdoret për mjekimin e kësaj gjendje.
Të përsëritet  sistemi i digjestionit!
Sheno reaksionin e neutralizimit.
  Detyrë shtëpie:
Nese  kemi aciditet te madh ne.lukth(acidi klorhidrik) rritet atehere çka mund të pêrdorim që ta
neutralizojmë këtë gjendje  të shënohet reaksioni kimik?


